

భారత్ గౌరవ్ ' అయోధ్య - కాశీ : పుణ్య క్షేత్ర యాత్ర ' టూరిస్ట్ రైలు సికింద్రాబాద్ నుండి ప్రారంభం

సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుండి తీగ ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించింది.



లేదా క్రింది సంఖ్యలను సంప్రదించడం ద్వారా కొంటర్ బుకింగ్లను నంబ్రడించవచ్చు: సికింద్రాబాద్ : 040-27702407, 9701360701, 9281495845, 9281495843, 8287932228, 9281030740, 928103074, 99281030711 & 9281030712

' మహా కుంభ పుణ్య క్షేత్ర యాత్ర '- భారత్ గౌరవ్ టూరిస్ట్ రైలు పర్వత వివరాలు ప్రయాణాత్: త్రివేణి సంగం వారణాసి : కాశీ విశ్వనాథ దేవాలయం, కాశీ విశాలాక్షి మరియు అనుస్థానా దేవి అయోధ్య : శ్రీరామ జన్మ భూమి , హనుమాన్ గర్భి వర్ణలను తేదీ 19.01.2025న సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుండి

వ్యవధి 07 రాత్రులు/08 రోజులు 19.01.2025 నుండి 26.01.2025 వరకు

టోర్నింగ్ / డి టోర్నింగ్ స్టేషన్లు భువనగిరి, జనగాం, కాజీపేట, వరంగల్, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్, ఖమ్మం, మధిర, విజయవాడ, ఏలూరు, రాజమండ్రి, సామర్లకోట, తుని, దువ్వూరు, విజయనగరం

ఒక్కొక్కటి ధర (జి. ఎస్. టి తో సహా) ఎకానమీ కేటగిరీ (స్టేవర్): రూ . 22,635/-

ప్రామాణిక వర్గం (3 ఏసీ): రూ . 31,145/-

కంఫర్ట్ కేటగిరీ (2 ఏసీ): రూ . 38,195/-

గమనిక: ప్రయాణానికి అన్ని కేటగిరీలలో క్యాన్సల్ షేరింగ్ ప్రాతిపదికన (ఒకే బెంట్లో 04 మంది వ్యక్తులు) కుంభ ప్రాంతంలో లేదా సమీపంలోని బెంట్లలో వసతి కల్పించబడుతుంది. ప్రయాణానికి బస ఏర్పాటు కుంభం బెంట్ల లభ్యతకు లోబడి ఉంటుంది. బెంట్లు అందుబాటులో లేని వక్షంలో, ప్రయాణానికి కుంభ సందర్భన వారణాసి నుండి రోజు విహారయాత్రగా ఏర్పాటు చేయబడవచ్చు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినీధి): సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుండి ఈ రైలులో ప్రయాణించే రైలు యాత్రికులైన 77 సంవత్సరాల వయస్సు గల డాక్టర్ డి. విట్టల్ రెడ్డి మరియు 68 సంవత్సరాల వయస్సు గల శ్రీమతి డి. కుసుమ గార్లచే భారత్ గౌరవ్ రైలు ప్రయాణాన్ని ఇండియన్ రైల్వేస్ క్యాటరింగ్ అండ్ టూరిజం కార్పొరేషన్ గ్రూప్ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ పి . రాజ్ కుమార్ గారి సమక్షంలో జెండా ఊపి ప్రారంభించబడింది. అయోధ్య - కాశీ : పుణ్య క్షేత్ర యాత్ర భారత్ గౌరవ్ రైలు పర్వత వ్యవధిలో గయ, వారణాసి, అయోధ్య మరియు ప్రయాణానికి దివ్యత్వ స్థలాలను దర్శించజేస్తుంది. డిసెంబర్ 11 నుండి 20 వరకు 9 రాత్రులు / 10 రోజులు సాగే ఈ దివ్య దక్షిణ యాత్ర తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని రైలు ప్రయాణీకులందరికీ రామజన్మభూమి (అయోధ్య) మరియు జ్యోతిర్లింగాలలో ఒకటైన (కాశీ విశ్వనాథ్ ఆలయం) సందర్శించడానికి మరియు ఆధ్యాత్మిక జ్ఞానోదయం కోసం లేదా గయలో పిండి ప్రధానం (తమ పూర్వీకులకు నివాళులు అర్పించడం) చేయడానికి ఒక ప్రత్యేక అవకాశాన్ని అందిస్తుంది సికింద్రాబాద్ పాటు, తెలంగాణలోని

భువనగిరి, జనగాం, కాజీపేట, వరంగల్, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్, ఖమ్మం, మధిర, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని విజయవాడ, ఏలూరు, రాజమండ్రి, సామర్లకోట, తుని, దువ్వూరు, వైజాగ్ (పెందుర్తి), విజయనగరంలో మార్గ మధ్యలో ఇరువైపులా ప్రయాణీకుల కోసం రైలు ఎక్కేందుకు / దిగేందుకు సౌకర్యం కల్పించబడింది. దక్షిణ మధ్య రైల్వే నుండి సదుపాదముతున్న భారత్ గౌరవ్ టూరిస్ట్ రైలుకు ప్రయాణీకుల నుండి మంచి స్పందన లభించడం పట్ల దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ ఆరుణ్ కుమార్ జైన్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. భారత్ గౌరవ్ రైల్వే దేశంలో ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నాయని సాంస్కృతికంగా ప్రముఖమైన, చారిత్రక ప్రదేశాలను సందర్శించే అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని రైలు వినియోగదారులకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ టూర్ ప్యాకేజీ కాకుండా, బి.ఆర్. సి.టి.సి సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుండి ప్రారంభమయ్యే "మహా కుంభ పుణ్య క్షేత్ర యాత్ర" భారత్ గౌరవ్ టూరిస్ట్ రైలు అనే మరో కొత్త పర్యాటక ప్యాకేజీని ప్రకటించింది. ఈ రైలు ప్రయాణానికి ప్రసిద్ధి త్రివేణి సంగమస్థాని వారణాసిలోని కాశీ విశ్వనాథ్ ఆలయం, కాశీ విశాలాక్షి మరియు అనుస్థానా దేవి, అయోధ్యలోని శ్రీరామ

జన్మ భూమి, హనుమాన్ గర్భి దేవాలయాలను సందర్శించే అవకాశాన్ని కల్పిస్తుంది. తెలంగాణలోని భువనగిరి, జనగాం, కాజీపేట, వరంగల్, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్, ఖమ్మం, మధిర, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని విజయవాడ, ఏలూరు, రాజమండ్రి, సామర్లకోట, తుని, దువ్వూరు, వైజాగ్ (పెందుర్తి), విజయనగరం వంటి ముఖ్యమైన స్థానాల్లో మార్గ మధ్యలో ఇరువైపులా ప్రయాణీకుల కోసం రైలు ఎక్కేందుకు / దిగేందుకు సౌకర్యం కల్పించబడింది. ఈ యాత్ర మొత్తం 7 రాత్రులు/8 రోజుల వ్యవధిలో సాగుతుంది. ఇందులో అన్ని ప్రయాణ సౌకర్యాలు రైలు మరియు రోడ్డు రవాణాతో సహా, వసతి సౌకర్యం, క్యాటరింగ్ ఏర్పాట్లు (ఉదయం డి, అల్పాహారం, లంచ మరియు డిన్నర్ - ఆన్-బోర్డు మరియు ఆఫ్-బోర్డు రెండూ), ప్రయాణం అంతటా వృత్తిపరమైన మరియు స్నేహపూర్వక టూర్ ఎస్కార్ట్ సేవలు, రైలులో భద్రత (సిసిటీవి కెమెరాలు అన్ని కోచ్ లలో అమర్చబడ్డాయి) ఖచ్చిత ఆఫ్-స్టాంట్ సౌకర్యం మరియు ప్రయాణ భీమా సౌకర్యాలు కల్పించబడ్డాయి. బుకింగ్ లు తెరవబడ్డాయి మరియు అనుక్రమ ప్రయాణీకులు బి.ఆర్.సి.టి.సి వెబ్ సైట్ <http://www.irtctourism.com> ను సందర్శించవచ్చు.

తెలంగాణలో క్రీడల అభివృద్ధికి చిత్తశుద్ధిగా పనిచేస్తాను

- ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి కొండా విజయ్ కుమార్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినీధి): తెలంగాణ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ బలోపేతానికి అవినాష్ మొహం చేస్తానని కొండా విజయ్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం తెలంగాణ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి శ్రీధర్ గంగప్ప నియోజకవర్గంలోని చందానగర్ కు చెందిన కొండా విజయ్ కుమార్ విజయం సాధించారు. బుధవారం ఎల్పీ స్టేడియం లో నిర్వహించిన ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల ఫలితాలలో మాజీ ప్రాధాన్య జితేందర్ రెడ్డి ప్యానెల్ లో

ఫలితాలలో మాజీ ప్రాధాన్య జితేందర్ రెడ్డి ప్యానెల్ లో సంయుక్త కార్యదర్శిగా పోటీ చేసి విజయం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ బలోపేతానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని, నైపుణ్యం గల యువత తయారవుతుంది అని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కొండా విజయ్ కుమార్ ను అభినందించారు.

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి మోహన్ రావు పేటలో



ముధోల్, డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినీధి): తాను మండలంలోని దౌలతాబాద్ గ్రామానికి చెందిన మహాజన్ సింధ్, అదేవిధంగా సంగీత వస్త్రకర్త ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ రెండు కుటుంబాలను బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మోహన్ రావు ప్రజా అభివృద్ధి ఛోస్టే మోహన్ రావు పేట బుధవారం పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారి కుటుంబాలకు సానుభూతి తెలిపారు. ఇందులో బీజేపీ నాయకులు, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

సీఎం కెమ్ మండల స్థాయి క్రీడా పోటీలు



ముధోల్, డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినీధి): ముధోల్ మండలంలోని ఉన్నత పాఠశాల గ్రౌండ్ లో మండల స్థాయి సీఎం కెమ్ క్రీడల్లో కబడ్డీ జట్టు బాలుర విభాగంలో తారోదా తాండ మొదటి స్థానంలో, రెండవ స్థానంలో విట్టల్ తాండ పాఠశాల విద్యార్థులు నిలిచారు. అదేవిధంగా బాలికల విభాగంలో మొదటి స్థానంలో అప్ప, రెండవ స్థానంలో ముధోల్ నిలిచింది. వాలీబాల్ పోటీల్లో బాలుర విభాగంలో మొదటి స్థానంలో ఎన్ బీ.డి, రెండవ స్థానంలో ముధోల్ నిలిచింది. బాలికల విభాగంలో విట్టల్ తాండ, రెండవ స్థానంలో ముధోల్ నిలిచింది. ఖో- ఖో బాలుర విభాగంలో అప్ప, రెండవ స్థానంలో విట్టల్ తాండ, బాలికల విభాగంలో మొదటి స్థానంలో అప్ప, రెండవ స్థానంలో ఎద్దిల్ పాఠశాల విద్యార్థులు విజేతగా నిలిచారు. విజేతలుగా నిలిచిన జట్లకు ముధోల్ తహసీల్దార్ శ్రీకాంత్, ఎంపీడిఓ శివకుమార్, విద్యా అధికారి రమణ రెడ్డి మెడల్స్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గ్రామస్థాయి యువతలో దాగి ఉన్న క్రీడా ప్రతిభను వెలికితీసి వారిని రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రభుత్వం ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.డి.సి.ఎస్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం ఆర్యూర్, డిసెంబర్ 11(ఎ.ఎం.ఎస్): నిజామాబాద్ జిల్లా ఎడవల్లి మండలం కుర్నపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయానికి బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు కందగల్ల రాంచందర్ బుధవారం 20 వేల రూపాయలను విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుర్నపల్లి గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం సభ్యులు, బీజేపీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మల్లెపూల శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.

విలేకరుల పై దాడి చేసిన మోహన్ బాబుని కఠినంగా శిక్షించాలి

- టీయూడబ్ల్యూజే (బి జె యూ) వలిగొండ మండల అధ్యక్షులు పడమటి దామోదర్ రెడ్డి



వలిగొండ డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినీధి): విలేకరుల పై దాడులను ఖండిస్తున్నామని... కవరేజీ కోసం వెళ్ళిన మీడియాపై దాడి చేయడం సినిమా హీరో మోహన్ బాబు దురహంకారానికి నిదర్శనమని టీయూడబ్ల్యూజే (బి జె యూ) వలిగొండ మండల అధ్యక్షులు పడమటి దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. జర్నలిస్టులపై దాడుల పట్ల బుధవారం వలిగొండ మండల కేంద్రంలో టీయూడబ్ల్యూజే (బి జె యూ) అధ్యక్షుల నిరసన తెలియజేసి తీవ్రంగా ఖండించారు. జర్నలిస్టులపై

ఉబకాయానికి స్వస్తి పలకండి

- బారియాట్రిక్ శస్త్రచికిత్సతో ఉపశమనం - అమికన్ స్పెషియల్ క్లినిక్ సీనియర్ లాపోస్కోపిక్, బారియాట్రిక్ సర్జన్ డాక్టర్ వేణు గోపాల్ పరీక్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9, 2024: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తీవ్రమైన అనారోగ్య సమస్యగా ఉబకాయం మారిందని అమికన్ స్పెషియల్ క్లినిక్ (హైదరాబాద్) సీనియర్ లాపోస్కోపిక్, బారియాట్రిక్ సర్జన్ డాక్టర్ వేణు గోపాల్ పరీక్ తెలిపారు. అధిక బరువు (ఒబెసిటీ) అనేది శరీరంలో అధిక కొవ్వు కారణంగా కలిగే పరిస్థితి అన్నారు. ఇది కేవలం దేహ సౌందర్యానికి సంబంధించిన సమస్య మాత్రమే కాదని, గుండె, మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు, కొన్ని రకాల కాన్సర్ ప్రమాదాన్ని పెంచుతుందని తెలిపారు. ఒబెసిటీకి కారణాలు బహుముఖంగా ఉన్నాయన్నారు. జన్మవ్యవస్థ అంతా, సరైన ఆహారం, శారీరక శ్రమ లేకపోవడం కారణాలుగా చెప్పవచ్చున్నారు. మానసిక ఒత్తిడి, భావోద్వేగాల కారణంగా వచ్చే ఆహారపు అలవాట్లు, హార్మోన్ల అసమతుల్యతలు కూడా ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఆహారం, వ్యాయామం, ప్రవర్తనలో మార్పులు కొంతమందికి ప్రభావవంతంగా ఉంటాయన్నారు. తీవ్రమైన స్థూలకాయంతో ఉన్న వారికి ఇవేమీ సరిపోవచ్చు. అప్పుడు బారియాట్రిక్ శస్త్రచికిత్స ఒక పరిష్కారంగా చెప్పవచ్చున్నారు. బారియాట్రిక్ శస్త్రచికిత్సతో జీర్ణక్రియ వ్యవస్థను మార్చి, ఆహారం తీసుకునే పరిమాణాన్ని తగ్గిస్తారని తెలిపారు. ఇది బరువు తగ్గడానికి అవకాశం కల్పిస్తుందన్నారు. ఈ విధానం వల్ల బై 2 మధుమేహం వంటి స్థూలకాయానికి సంబంధించిన అనారోగ్య సమస్యలను అధిగమించవచ్చని తెలిపారు. బారియాట్రిక్ శస్త్రచికిత్స ప్రయోజనాల్లో ప్రధానంగా బై 2 మధుమేహంపై దీని ప్రభావం అన్నారు. బరువు తగ్గక ముందే.. శస్త్రచికిత్స తర్వాత కొన్ని రోజులు లేదా వారాల్లోనే మధుమేహం రిమిషన్ జరగడం అనేక అధ్యయనాల్లో తేలిందని తెలిపారు. ఇది ఇప్పుటిని సెనియర్లను మెరుగుపరచడం, రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలను తగ్గించే మెటబాలిక్ మార్పుల కారణంగా జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ శస్త్రచికిత్స కేవలం బరువు తగ్గించడమే కాకుండా జీవనశైలిని మార్చి మారుమందాస్తుంది. రోగులు జీవన నాణ్యత, మానసిక ఆరోగ్యంలో మెరుగుదల ఉంటుందన్నారు. రక్తపోటు, నిద్ర సమస్యలు, మోకాళ్ల నొప్పులు వంటి వ్యాధులు తగ్గడంతో దీర్ఘకాలిక ఆరోగ్య ఖర్చులు గణనీయంగా తగ్గుతాయని తెలిపారు. ఇది వ్యక్తులకు చురుకైన, ఆరోగ్యవంతమైన జీవనశైలికి అవకాశం ఇస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒక రోగి అనుభవాన్ని చెప్పాలనుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే, నా సలహాతో ఆయన జీవితం మారిందన్నారు. ఇప్పుడు ఎంతో సంతోషంగా జీవనం సాగుస్తున్న ఆయన మారుమంది. 'ఆయన బరువు 64 సంవత్సరాలు, అనేక సంవత్సరాలుగా ఉబకాయం, అనారోగ్య సమస్యలతో సతమతమవుతున్నాడు. ఆహార నియమాలు, మందులతో చేసిన అనేక ప్రయత్నాలు సఫలీకృతం కాలేదు. దీంతో బరువు తగ్గలేకపోయాడు. నా సలహాతో ఆయన స్టేజి గ్యాస్ట్రెక్టమీ శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నారు. ఇప్పుడు ఆయన 50 కిలోలు బరువు తగ్గి, అసబద్ధ వ్యాధుల నుంచి విముక్తి పొందారు' అని తెలిపారు. జీవనానికి రెండో అవకాశం వచ్చినందుకు లోగి ఎంతో సంతోష పడ్డారన్నారు. ఉబకాయం, అనారోగ్య సమస్యలు జీవితాన్ని ప్రభావితం చేస్తుంటే, దీర్ఘకాలిక పరిష్కారాన్ని పరిశీలించడానికి ఇది సరైన సమయం అన్నారు. ఆర్థిక కలిగిన బారియాట్రిక్ శస్త్రచికిత్స నిపుణులను సంప్రదించి శస్త్రచికిత్స విషయాలపై చర్చించాలన్నారు. ఉబకాయం నుంచి విముక్తి పొందడం అంటే కేవలం ఎక్కువ కాలం జీవించడమే కాదని, మంచి జీవితం గడపడం కూడా అన్నారు.

పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం పలికేలించిన ఎంపీడిఓ నిజామాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 11(ఎ.ఎం.ఎస్): చందూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం ఎంపీడిఓ నీలావతి మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోషక విలువలతో కూడిన ఆహారాన్ని అందజేయాలని అన్నారు. ఆహారం వండే పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడిఓ నీలావతి, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా ఇంటిర్మ్ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి చేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి



నల్గొండ డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి): ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా ఇంటిర్మ్ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి సర్వే బృందాలకు సూచించారు. బుధవారం ఆమె నల్గొండ జిల్లా, నల్గొండ మండలం, చందనపల్లి, చిన్న సూరారం గ్రామపంచాయతీలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వీకరించిన ఇంటిర్మ్ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన సర్వే ను తనిఖీ చేశారు. సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఇళ్లకు వెళ్లి సర్వే బృందాలతో

మాట్లాడుతూ ఇంటి యజమానుల పూర్తి వివరాలను సేకరించాలని, ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా దరఖాస్తులు పరిశీలించాలని, పేరు, చిరునామా, ప్రస్తుతం ఉన్న ఇంటి వివరాలు, ప్రభుత్వం మంజూరు చేసే ఇంటిర్మ్ ఇండ్లు నిర్మించే సూతన స్థలం, వివరాలు అన్నింటినీ జాగ్రత్తగా పరిశీలించి ఆన్లైన్ అప్లికేషన్లు వివరాలను అప్లోడ్ చేయాలని చెప్పారు. ఈ నెలాఖరులోగా సర్వేను పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, గృహ నిర్మాణ విడి రాజకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి,

మద్దతు ప్రకటించిన ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు నాగర్ కర్నూల్ డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి) జిల్లాలోని విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు కడం తొక్కారు. తమకు న్యాయం చేయాలని, తమ ఉద్యోగ జీవితాలకు భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ రెండవ రోజు ఆందోళన చేపట్టారు. సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగులు నిరవధిక నమ్మకు దిగారు. అందులో భాగంగా బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలోని పాత కలెక్టరేట్ దగ్గర రెండవ రోజు డీక్షను కొనసాగించారు. తక్షణం రెగ్యులర్ చేయాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ప్రకారం తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కేజీబీవీ సీఆర్డీలు, సీఆర్డీలు, డీఎల్ఎంఓ, సీసీఓ, పీఓ, మెసెంజర్, యూఆర్ఎస్ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనకు తరలివచ్చారు. సమగ్ర శిక్ష కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు చేపట్టిన ఈ ఆందోళనకు వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పాల్గొని తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం స్పందించే వరకు ఆందోళన కొనసాగిస్తామని సమగ్ర శిక్ష జెఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మురళి హెచ్చరించారు. వివిధ సంఘాల ఉపాధ్యాయ నాయకులు జై శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామచంద్రాపు, రాజరెడ్డి, విజయ్ కుమార్, సురేందర్ రెడ్డి, చిరంజీవులు, తిరుపతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా స్టాయి గణిత పోటీల్లో మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థి ప్రతిభ



ధర్మపురి, డిసెంబర్ 11(పుదయం విశేషం): తెలంగాణ గణిత పోరం జగిత్యాల జిల్లా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్టాయి గణిత ప్రతిభ పోటీల్లో మండలంలోని నాగారం గ్రామానికి చెందిన ధర్మపురి మగ్గిడి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థి మరీకంటి త్రినేష్ మోడల్ ర్యాంకు సాధించారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన గణిత ప్రతిభ పోటీల్లో మోడల్ విద్య మండల స్థాయిలో పరీక్ష ఉత్తీర్ణత కాగా జిల్లాస్థాయిలో నిర్వహించిన పరీక్షలో మోడల్ స్థానం సాధించడంతో

జిల్లాలో జరిగిన కార్యక్రమంలో త్రినేష్ కు నిర్వాహకులు గోల్డ్ మెడల్ తో పాటు ప్రువీకరణపత్రం అందజేశారు. త్రినేష్ కు గోల్డ్ మెడల్ రావడంతో విద్యార్థులు పాతకాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మ ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు ఆధినింది చారు.

జర్నలిస్టులపై సినీ నటుడు మోహన్ బాబు చేసిన దాడిని ఖండిస్తున్నాం.

టీవైజెఎఫ్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లేష్ గౌడ్ నర్సంపేట పుదయం ప్రతినిధి డిసెంబర్ 11. జర్నలిస్టులపై సినీ నటుడు మోహన్ బాబు దాడి చేయడాన్ని తెలంగాణ యూత్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ (టీవైజెఎఫ్) వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బి. మల్లేష్ గౌడ్ ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ సినీ నటులైన మంచు మోహన్ బాబు ఇంటి దగ్గర గత మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న గొడవల నేపథ్యంలో కవరేజీ కోసం ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల రక్షణ చట్టాన్ని తీసుకురావాలని అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు.



సినియాక్టర్ మంచు మోహన్ బాబు జర్నలిస్టులపై చేసిన దాడి సరైన విధానం కాదు

టి.యు.డబ్ల్యు.జే (ఐజేయు) దాడిని ఖండిస్తూ టీయుడబ్ల్యు.జే (ఐజేయు) ఎస్పీకి వినతిపత్రం



నాడు టీయుడబ్ల్యు.జే (ఐజేయు) నాగర్ కర్నూల్ డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎస్పీకి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ఎస్పీ కార్యాలయం బయట యూనియన్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సందు యాదగిరి, సీనియర్ నాయకులు కింది కొండ మోహన్ లు మాట్లాడుతూ హైదరాబాదులో మంగళవారం సినీమా హీరో మోహన్ బాబు, వారి అనుచరులు టీవీ9 రిపోర్టర్ రంజిత్ పై దాడి చేయడం సరైన విధానం కాదని ఖండించారు. దాడికి పాల్పడిన సినీమా హీరో మోహన్ బాబు మరియు వారి అనుచరులపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని, భవిష్యత్తులో ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మోహన్ బాబు వెంటనే తెలంగాణ రాష్ట్ర జర్నలిస్టులకు క్రమావళి చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సెక్రటరీ దర్శిష్ ఖాద్రి, ఉపాధ్యక్షులు రాంప్రకాష్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు కొండకింది మాధవరెడ్డి, పంగిడి చెరువు వెంకటస్వామి, జర్నలిస్టులు చావల శ్రీనివాస్, బైరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, హాకిం భరత్, పురుష రాములు, మహర్షి పాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగర్ కర్నూల్ డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి) టీవీ9 రిపోర్టర్ రంజిత్ పై దాడి చేసిన సినీమా హీరో మోహన్ బాబు మరియు వారి అనుచరుల పై చర్య తీసుకోవాలని బుధవారం

కాంగ్రెస్ తల్లి వద్దు తెలంగాణ తల్లి ముద్దు...

: డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ : ఎన్ఎంసీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 11, (పుదయం ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి చేసిన అపచారానికి నిరసనగా బుధవారం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ రాజీవ్ గృహకల్పలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎంసీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు, సీనియర్ మహిళా నాయకులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాల్పడిన కేసీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరిని తప్పుపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నెలకొల్పిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కాంగ్రెస్ తల్లి విగ్రహంలా ఉందని తుభ సూచకంగా కుడి కాలు ముందు ఉండాలి ఉండగా ఈ విగ్రహానికి ఎడమ కాలు ముందు పెట్టారని సోనియా గాంధీ మెప్పు పొందాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని మార్చారని తెలిపారు. విగ్రహాన్ని మార్చి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మ గౌరవాన్ని డెబ్బతీశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు బాలాజీ నాయక్, గాజుల సుజాత, సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వారియర్స్, మహిళా నాయకులు, యువ నాయకులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి ని కలిసిన జగిత్యాల టీఎన్టీవో నూతన కార్యవర్గం



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 11 (పుదయం): టీఎన్టీవో జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు మిర్యాల నాగేందర్ రెడ్డి మరియు జిల్లా కార్యదర్శి అమరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో టీఎన్టీవో నూతన కార్యవర్గం పట్టణంలో టీఎన్టీవో జీవన్ రెడ్డి ని పుష్పగుచ్ఛం అందరించి మర్యాదపూర్వకంగా కలవటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ

జాతీయ జీవన్ రెడ్డి నూతన కార్యవర్గానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, ఉద్యోగులకు సంబంధించిన సిపిఎస్ రద్దుచేసి పాత పింఛన్ విధానం అమలుపరచుట, పెండింగ్ డీమాలు మంజూరు మరియు పిఆర్డీ అమలు వంటి అంశాలపై ఉద్యోగుల తరఫున ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి పరిష్కరించే విధంగా చూస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోశాధికారి సాహెబ్ బాబు, సహాధ్యక్షులు మహమూద్, సంయుక్త కార్యదర్శులు ముతత, సుగుణాకర్, మధుకర్, హరిప్రసాద్, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన..



మరియు ఎన్ ఎన్ టి డిస్కం కో ఆర్డినేటర్ లు ఉన్నారు..

అక్రమణల నుండి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడండి...

: యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు దొర అరుణ్



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 11, (పుదయం ప్రతినిధి), కుత్బుల్లాపూర్ మండలంలోని 25/1 నర్సే నంబర్లో ఉన్న 4.1 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా నర్సే పేరుతో అక్రమణలు జరుగుతున్నాయని ప్రభుత్వం భూమికి సంబంధించి నకిలీ పత్రాలను తయారు చేసి హైకోర్టులో సమర్పించినట్లు తెలిసింది ఈ అంశంపై కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు దొర అరుణ్ మండల రెవెన్యూ అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఆయా అక్రమణలను వెంటనే తొలగించి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడి, పునరుద్ధించి ప్రజల అవసరాలకు ఉపయోగానికి అందుబాటులో ఉంచాలని కోరారు. కబ్జాలకు పాలుపడుతున్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తక్షణమే తీసుకోవాలని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు దొర అరుణ్ డిమాండ్ చేశారు.

మల్లంపేట్ మోస్టర్ ఫ్లాన్ రాష్ట్ర సు తక్షణమే పునరుద్ధరించాలి...



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 11, (పుదయం ప్రతినిధి), బామపల్లి నుండి మల్లంపేట్ ఓల్డ్ హైదరాబాద్ రోడ్డు సర్వేనంబర్ 39, 38, 54 హెచ్ఎండివి మార్జిన్ ఫ్లాన్ రోడ్డు లోని అక్రమణలను తొలగించి తక్షణమే రోడ్డును పునరుద్ధరించాలని హెచ్ఎండివి అధికారులు 13-11-2024 న నిజాంపేట్ కమిషనర్ కు 15 రోజుల్లో చర్యలు తీసుకోవాలని ఉత్తర్వులు ఇచ్చిన నిజాంపేట్ కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై మల్లంపేట్ ప్రజలు నిజాంపేట్ కమిషనర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేశారు. రేపటి లోపు చర్యలు తీసుకోకుంటే నిజాంపేట్ కమిషనర్ కార్యాలయంను ముట్టడిస్తామని ఎంబిఆర్ అంజనేయులు, పిసర్ కృష్ణారెడ్డి, ఆకుల సతీష్ హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకొని మల్లంపేట్ నుండి బామపల్లి వరకు తక్షణమే రెవెన్యూ రోడ్డును, మార్జిన్ ఫ్లాన్ రోడ్ ను పునరుద్ధరించడం వల్ల ప్రతినిత్యం మల్లంపేట్ జిల్లా రింగ్ రోడ్ ఎగ్జిట్ నుండి బామపల్లి వరకు ట్రాఫిక్ రద్దినీ పరిష్కరించడానికి అవకాశం ఉంటుందని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కావాలనే నిర్దేశం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరుణ్ రావు, ఈశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, కృష్ణ, శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, లక్ష్మణ్, షోభా నాయి, మణిద్వీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ బాలాజీ టిఫిన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన మేయర్...



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 11, (పుదయం ప్రతినిధి), నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా 12వ డివిజన్ ఇంటిర్మ్ కాలనీ ఫేస్ 2 లో శ్రీ బాలాజీ టిఫిన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు వెంకటేశ్వ చంతులు అధినిందనలు, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సుబ్బారెడ్డి, బట్ట మురళీ, గాలి శ్రీనివాస్ యాదవ్, గోపి, కుమార్, సురేష్, రమణ, ప్రకాంత్, రవి, రమేష్, స్థానిక డివిజన్ కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుమతులు అందజేసిన తాహ్సీల్దార్



పినపాక నియోజకవర్గం డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బార్లపాడు మండలం లో సీఎం కెవ్ క్షీరలు ఘనంగా నిర్వహించిన కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, అధికారుల బార్లపాడు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జరిగినటువంటి సీఎం కెవ్ క్షీరలు నేటితో మూగిశాయిక్ష్మీరలవీజీతలు నిలిచిన క్షీరలులు అవసరాలు అందజేసిన అధికారులక్ష్మీరలు ముగింపు కార్యక్రమంలో తాహ్సీల్దార్ ముజాహిద్, ఎంపీడీవో జుమలారెడ్డి ప్రత్యేక ఆదేశాల వెంకటేశ్వ రెడ్డి ఎస్సై నాగ్ బిక్రం పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు

కేవలను సాక్షాత్తుకొనిన శ్రీనివాస్



వరంగల్ డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి) : తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, కవులు, కళాకారులను ప్రభుత్వం గుర్తించడం గర్వకారణం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర కురుమ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ దయ్యల శ్రీనివాస్ కురుమ. అన్నారు నిన్ను సచివాలయంలో పాశం యాదగిరి, ఎక్కా యాదగిరి రావులకు పువర్ సీటీలో 300 గజాల ఇంటి స్థలంతో రూ.కోటి నగదు, తామర వత్తం అందిస్తామని సీఎం ప్రకటించడం హర్షనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం రోజున గన్ పార్క్ దగ్గర పాశం యాదగిరి, ఎక్కా యాదగిరి రావులకు మోటికే చంద్రశేఖర్, పలువురు ఉద్యమకారులు, జర్నలిస్టులు ఘనంగా సన్మానించారు. పుష్పగుచ్ఛం, శాలువ కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కడకంబి వెంకటేశ్వర్, కోడే సమ్యక్య, మోటికే చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లప్పుడూ కృషి... : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 11, (పుదయం ప్రతినిధి) ,కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో మేన్సుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. అందుకు ఎమ్మెల్సీ సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నమని సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా పలు శుభకార్యాల వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరవ్వాలని ఎమ్మెల్సీ కి అభ్యుసన పత్రికలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుండిగల్ మునిపాలిటి కౌన్సిలర్ మహేందర్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాలకు యువత దూరంగా ఉండాలి



జన్నారం, డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి) మత్తు పదార్థాలకు యువత దూరంగా ఉండాలని జన్నారం మండల సెకండ్రీ ఎమ్మెల్యే తానాజీ కోరారు. మత్తు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా యువనీఎఫ్ఎ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.తిరుపతి అధ్యక్షులతో రూపొందించిన కరపత్రాన్ని బుధవారం ఆయన విడుదల చేశారు. యువత బాగా చదువుకుంటూ క్రమశిక్షణతో జీవిత లక్ష్యాలను సాధించవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నాగరాజు, రాజ్ కుమార్, ప్రజయ్, మజీనగర్, అక్షయ్, అంజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గద్వాలలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయండి

పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిని కలిసిన గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి



గద్వాల డిసెంబర్ 11 (పుదయం ప్రతినిధి) హైదరాబాద్ లోని మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో పరిశ్రమలు, కామర్స్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ %౫౦ కమ్యూనికేషన్ శాఖల మంత్రివర్గులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు ని మర్యాద పూర్వకంగా గద్వాల ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మంత్రిని గద్వాల నియోజకవర్గంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలని మా ప్రాంతం అన్ని విధాలుగా అనుకూలంగా మూడు రాష్ట్రాలకు కూడలిగా ఉందని మానవ వనరులు పుష్కలంగా ఉన్నాయని యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు.

మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలి!

- వెంటనే అరెస్ట్ చేసి, కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి
- గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ వద్ద నల్ల బ్యాడ్జిలు, హెల్మెట్లు ధరించి జర్నలిస్టుల భారీ నిరసన.

హనుమకొండ, డిసెంబర్

11(పుదయం జిల్లా ప్రతినిధి) : మీడియా ప్రతినిధులపై దాడి చేసి విచక్షణారహితంగా వ్యవహరించిన నటుడు మంచు మోహన్ బాబుపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆవరణలో బుధవారం భారీ నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విధి నిర్వహణలో ఉన్న టీవీ9 జర్నలిస్ట్ రజిత, టీవీ 5 కెమెరామెన్ సూర్యం, ఈటీవీ కంట్రీబ్యూటర్ లపై సీసీ నటుడు మోహన్ బాబు దాడి చేసిన ఫుటేజీలను ఖండిస్తూ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ నేతలు, పలువురు జర్నలిస్టులు నల్లబ్యాడ్జిలు, హెల్మెట్లు ధరించి భారీ నిరసనకు దిగారు. కేంద్రం స్పందించి ఆయనకు ఇచ్చిన పద్ధతి అవార్డును వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. నటుడు మోహన్ బాబు, ఆయన అనుచరుడి వైఖరిని సీనియర్ నినాదాలు చేస్తూ ప్రజాస్వామ్యంలో నాలుగో స్తంభంగా ఉన్న జర్నలిస్టులపై దాడి హేయమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. మోహన్ బాబును అరెస్ట్ చేయాలని, ఆయనపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. నల్లబ్యాడ్జిలు, తలలకు హెల్మెట్లు ధరించి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే మోహన్



బాబుపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని మరోసారి ఇలాంటి ఘటనలు మనరాష్ట్రం కాకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారపు సదయ్య, కోశాధికారి అమర్, టీయూడబ్ల్యూజే 143 రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బీఆర్.లెనిన్, జిల్లా అధ్యక్షుడు మన్మథుని సుధాకర్, టీయూడబ్ల్యూజే-బజేయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోట సుధాకర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు వేణుమాధవ్, మాజీ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు గడ్డం కేశవమూర్తి, సీనియర్ జర్నలిస్టులు గిడుగు కృష్ణమోహన్, పొగాకుల అశోక్, కేకే, టీయూడబ్ల్యూజే-143 వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ కెక్కె అనిల్ కుమార్ గౌడ్, జర్నలిస్టులు పబ్లిక్ సర్వీస్, వేణు, తిరుపతి, వెంకటరత్నం, రవిచంద్ర, చేతి శ్రీనివాస్, గొట్టె వెంకన్న, వేణుప్రసాద్, ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు గోకారపు శ్యాంకుమార్, బొడిగ శ్రీను, సహాయ కార్యదర్శి పొడిచెట్టి విష్ణువర్ధన్, ఈసీ మెంబర్లు గుండలంపాటి సుధీప్, దొమ్మిటి శ్రీకాంత్, జనగాని అంజనేయులు, టైలర్ వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బానోత్ వెంకట్, బారం ప్రశాంత్, తోట తిరుమల్, అనిల్, వెంకట్, రాకేష్, పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాతల సహాయంతో అరేడు వాగు రహదారి నిర్మాణం అభినందిస్తున్న రెండు గ్రామాల ప్రజలు..



బయ్యారం(పుదయం ప్రతినిధి) డిసెంబర్ 11. అకాల వర్షాలతో ఆకెరు వాగు ఉప్పొంగి కొట్టుకుపోయిన రెండు కిలోమీటర్ల రహదారి(రోడ్డు) అభివృద్ధికి దాతల సహాయంతో శ్రీకారం చుట్టిన రెండు గ్రామాల రైతులు ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీరంగం రాము, బొమ్మకంటి మునేశ్. చిన్నగూడూర్ మండలంలోని మన్నెగూడెం గ్రామం, మరిపెడ మండలంలోని ఉల్లేపల్లి గ్రామాలకు నిలిచిపోయిన రాకపోకలను పునరుద్ధరించడం కోసం రెండు గ్రామాల రైతుల సహాయంతో, దాతలు ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు, బంబు ఉపేందర్, బొమ్మకంటి వెంకట్ గౌడ్, బొమ్మ వెంకన్న, రాసమ్మల దాసు, వీరారెడ్డి, జూనారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మార వెంకన్న, కి ఉప్పలయ్య, బి వీరన్న, శాంతయ్య, లింగ్, బొమ్మ ఉప్పలయ్య, బొమ్మకంటి నాగన్న, మెట్టు మహేందర్, బొమ్మ అశోక్, కుర్రె సోమన్న, బొమ్మకంటి శ్రీకాంత్, మెట్టు మధు, సహాయంతో మొదల మట్టితో రెండు మండలాలను కలిపే రహదారిని వాహనాలు వెళ్లే విధంగా అభివృద్ధి చేసిన ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీరంగం రాము ఆర్ ఎమ్ పి, బొమ్మకంటి మునేశ్ ని అభినందిస్తున్న రెండు గ్రామాల ప్రజలు.

మద్దూర్ మార్కెట్ కమిటీ లో ఎమ్మెల్యే చిత్ర పాఠానికి పాలాభిషేకం.



. (పుదయం ప్రతినిధి) కామారెడ్డి జుక్కల్ నియోజకవర్గం జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే కేంద్రీయ విద్యులయం కోసం కృషి చేసిన శుభ సందర్భంగా మద్దూర్ మార్కెట్ కమిటీ లో చిత్ర పాఠానికి పాలాభిషేకం చేశారు ఇటీవల కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు.

సూతినీ వీధావీరులను ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గాయకులు యెల్లంల సుంజీవ్ రెడ్డి



యాదాద్రి భువనగిరి / డిసెంబర్ పుదయం ప్రతినిధి : ఆత్మకూరు యం మండల కేంద్రంలోని యం ఎస్ ఆర్ గార్డెన్స్ లో ఆత్మకూరు మండలంలోని తిమ్మాపురం గ్రామానికి చెందిన నోముల రవీందర్ రెడ్డి కుమారుడు హేమంత్ రెడ్డి మరియు మోటకొండూరు మండలంలోని కొండాపురం గ్రామానికి చెందిన కొప్పుల వెంకట్ రెడ్డి కుమార్ల మనిషా వివాహ వేడుకలో పాల్గొని నూతన వధువారులను ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆలేరు నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు యెల్లంల సుంజీవ్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆత్మకూరు మరియు మోటకొండూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జేపీ దర్గాహా కాండకెళ్ళ నాగేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 11(ఎ.ఎం.ఎస్). కొత్తూరు మండలంలోని ఇమల సర్కల్లో జేపీ దర్గాహాలో నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కాండకెళ్ళ నాగేందర్ రెడ్డి బుధవారం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం నాగేందర్ రెడ్డిని యువజన కాంగ్రెస్ గిరిజన విభాగం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమ్ కుమార్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ యాత్ నాయకులు విగ్నేష్, చందు యాదవ్, నాగరాజ్ యాదవ్, శ్రీనాథ్ యాదవ్, అర్జున్, సద్దాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాబుపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని మరోసారి ఇలాంటి ఘటనలు

మనరాష్ట్రం కాకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారపు సదయ్య, కోశాధికారి అమర్, టీయూడబ్ల్యూజే 143 రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బీఆర్.లెనిన్, జిల్లా అధ్యక్షుడు మన్మథుని సుధాకర్, టీయూడబ్ల్యూజే-బజేయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోట సుధాకర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు వేణుమాధవ్, మాజీ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు గడ్డం కేశవమూర్తి, సీనియర్ జర్నలిస్టులు గిడుగు కృష్ణమోహన్, పొగాకుల అశోక్, కేకే, టీయూడబ్ల్యూజే-143 వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ కెక్కె అనిల్ కుమార్ గౌడ్, జర్నలిస్టులు పబ్లిక్ సర్వీస్, వేణు, తిరుపతి, వెంకటరత్నం, రవిచంద్ర, చేతి శ్రీనివాస్, గొట్టె వెంకన్న, వేణుప్రసాద్, ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు గోకారపు శ్యాంకుమార్, బొడిగ శ్రీను, సహాయ కార్యదర్శి పొడిచెట్టి విష్ణువర్ధన్, ఈసీ మెంబర్లు గుండలంపాటి సుధీప్, దొమ్మిటి శ్రీకాంత్, జనగాని అంజనేయులు, టైలర్ వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బానోత్ వెంకట్, బారం ప్రశాంత్, తోట తిరుమల్, అనిల్, వెంకట్, రాకేష్, పాషా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో గ్రూప్ 2, పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీగా చర్యలు

జిల్లా వ్యాప్తంగా (33005) మంది అభ్యర్థులు హాజరు, (82) పరీక్ష కేంద్రాలు

హనుమకొండ డిసెంబర్ 11(పుదయం జిల్లా ప్రతినిధి) : జిల్లాలో గ్రూప్ 2, పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీగా చర్యలు గురించి బుధవారం రోజున కలెక్టరేట్ నమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) వెంకటరెడ్డి, సంబంధిత జిల్లా అధికారులతో కలిసి గ్రూప్ 2, పరీక్షల నిర్వహణపై సమీక్ష నమావేశం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గ్రూప్ 2, పరీక్షల నిర్వహణకు ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం, పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, జిల్లా వ్యాప్తంగా (82) పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, (33005) మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. డిసెంబర్ 15వ తారీకు ఉదయం 10. నుండి 12. 30, పరకు, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.30 వరకు డిసెంబర్ 16వ తారీకు ఉదయం, 10 గంటల నుండి 12.30. పరకు, మధ్యాహ్నం 3. గంటల నుండి సాయంత్రం 5. 30 వరకు నాలుగు దఫాలుగా పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ సూచనల ప్రకారం అభ్యర్థులు వ్యవహరించాలని, మొత్తం ఫోన్స్ విల్లెన్యూస్ వస్తువులతో రాకూడదని, పరీక్షలు జరుగు కేంద్రాల వద్ద 144, సెక్షన్ విధించి,



రక్షణ చర్యలు తీసుకుని ఆ ప్రాంతంలో జిరాక్స్ సింట్లర్లను మూసివేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు పరీక్షకు ఉదయం 8:30 నిమిషాలకు మధ్యాహ్నం పరీక్షకు 1.30 కు పరీక్ష కేంద్రంలోనికి హాజరుకావాలని అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో విద్యుత్ సదుపాయం సరిచూసుకోవాలని, టాయిలెట్లు, త్రాగునీరు, అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని సంబంధిత సెంటర్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. విద్యుత్ అంతరాయం రాకుండా సంబంధిత అధికారులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. కేంద్రాల వద్ద సానిటేషన్ నిర్వహించాలని, పరీక్షలు జరిగే సమయంలో అభ్యర్థుల సౌకర్యాలను బస్సుల సమయాలను మార్చాలని సూచించారు. ఆర్టీసీ అధికారులు, బట్టవల్లి లోని ఎస్ ఆర్ ప్రైవేట్ కళాశాల బట్టవల్లిలో పరీక్షా కేంద్రం కేటాయించబడిన అభ్యర్థులకు హనుమకొండ బస్టాండ్ నుంచి పరీక్ష జరుగు తేదీలో ఉదయం 7 గంటల ముందు 8 గంటలకు ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వై.వి. గణేష్, జిల్లా అధికారులు, గ్రూప్ 2, పరీక్షల ప్రత్యేక అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు సమర్పించే వారందరూ ఎలాంటి ఆటంకం లేకుండా స్వేచ్ఛగా సమర్పించాలని

షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై స్వీకరించిన దరఖాస్తులన్నింటిని నివేదికను రూపొందించి ప్రభుత్వానికి అందిస్తూ రాష్ట్ర ఎస్ సి ఏకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ షమీమ్ అక్టర్



నల్లగొండ డిసెంబర్ 11(పుదయం ప్రతినిధి): షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై స్వీకరించిన దరఖాస్తులన్నింటిని క్రోడీకరించి దానిపై నివేదికను రూపొందించి ప్రభుత్వానికి సమర్పిస్తామని రాష్ట్ర ఎస్ సి ఏకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ షమీమ్ అక్టర్ తెలిపారు. బుధవారం ఆయన నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని నమావేశం మందిరంలో షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై అభ్యయనం నిమిత్తం ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ఎస్ సి కులాల, కుల సంఘాలు, వ్యక్తులతో బహిరంగ విచారణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు షెడ్యూల్డ్ కులాల సంఘాలు వ్యక్తులు షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై దరఖాస్తులను సమర్పించారు. అనంతరం చైర్మన్ మాట్లాడుతూ బహిరంగ విచారణలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులు, అభిప్రాయాలు అన్నింటిని శాస్త్రీయంగా అభ్యయనం చేసి నివేదిక రూపొందించి ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తామని తెలిపారు. దరఖాస్తు సమర్పించే వారందరూ ఎలాంటి ఆటంకం లేకుండా స్వేచ్ఛగా సమర్పించాలని కోరారు. వీటన్నింటిపై పూర్తిస్థాయిలో అభ్యయనం చేస్తామని అన్నారు. ఇదివరకు రంగారెడ్డి, తదితర జిల్లాలలో బహిరంగ విచారణ నిర్వహించడం జరిగిందని, జిల్లా సంబంధ సందర్భంగా దరఖాస్తు సమర్పించలేకపోయిన వారు హైదరాబాద్ లో నేరుగా కమిషన్ కు వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేయవచ్చని అన్నారు. కాగా షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప వర్గీకరణ పై నిర్వహించిన బహిరంగ విచారణలో 245 మంది వ్యక్తిగతంగా, కుల సంఘాల పరంగా



దరఖాస్తులు సమర్పించారు. అనంతరం చైర్మన్ నల్గొండ మండలం చర్యపల్లి బాలికల రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించి అక్కడ విద్యార్థినితో ముఖాముఖీ మాట్లాడారు. చదువే లక్ష్యంగా విద్యార్థులు ముందుకు సాగాలని, ప్రస్తుతం అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, రెసిడెన్షియల్ సంస్థలు, అన్ని విద్యా సంస్థల్లో ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్నదని, తాము చదువుకునే రోజుల్లో ఇలాంటి వసతులు లేవని, అందువల్ల బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థానంలోకి రావాలని ఆయన కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థినిల చదువు, సౌకర్యాలు, భోజనం, తదితర అంశాలను తెలుసుకొని సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. చర్యపల్లి రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాలలో అన్ని వసతులు బాగున్నాయని, విద్యార్థినిలపై తరం బాగా చురుకుగా ఉన్నారని అన్నారు. కాగా ఎస్ సి వర్గీకరణ పై బహిరంగ విచారణ నిమిత్తం జిల్లాకు చర్యపల్లి ఎస్ సి ఏక సభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ షమీమ్ అక్టర్ కు ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహం వద్ద జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి, అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్ పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి స్వాగతం పలికారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద ఎస్ సి కార్పొరేషన్ ఈడీ, జిఎం కోటీశ్వరరావు, డిఆర్.ఓ. అమరేందర్, ఆర్టీవో అశోక్ రెడ్డి లు స్వాగతం పలికారు. వీరి వెంట రాష్ట్ర ఎస్ సి కార్పొరేషన్ అదనపు డైరెక్టర్ శ్రీధర్, డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర కార్యాలయం సుపరింటెండెంట్ సజ్జన్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

సూతినీ వీధావీరులను ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు యెల్లంల సుంజీవ్ రెడ్డి

యాదాద్రి భువనగిరి / డిసెంబర్ పుదయం ప్రతినిధి : భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలోని సాయి కన్వెన్షన్ హాల్లో ఆత్మకూరు యం మండలంలోని సింగారం గ్రామానికి చెందిన కొప్పుల సత్తిరెడ్డి కుమారుడు దిలీప్ రెడ్డి వివాహ వేడుకలో పాల్గొని నూతన వధువారులను ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఆలేరు నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు యెల్లంల సుంజీవ్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



అధ్యక్షుడు కోటగిరి సతీష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి జ్ఞాపకం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

డి సెంబర్ 11 భూపాలపల్లి పుడయం ప్రతినిధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండలం రాఘవపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మారుం కొమరయ్య కుమారుడు - రేణుక వివాహానికి టేకుమట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల

దొంతుల శ్రీను, భాక్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు నాంపల్లి వీరేశం, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పొన్నం సాంబయ్య, కోశాధికారి శాస్త్రాల కిరణ్ ,మద్దల కుమార్, దాసరి కుమార్, యువజన నాయకులు అజయ్, ప్రసాద్ తదితరులు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

అర్జులందరికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు...



-16వ వార్డు కౌన్సిల్ బలిజ పద్మా రాజారెడ్డి
కోరుట్ల డిసెంబర్ 11(పుడయం ప్రతినిధి) అర్జులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని కోరుట్ల మున్సిపల్ 16వ వార్డు కౌన్సిల్ బలిజ పద్మా రాజారెడ్డి అన్నారు బుధవారం వార్డులో కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు నూచనలతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు ప్రజా పాలనలో వచ్చిన దరఖాస్తుదారుల ఇండ్లలోకి వెళ్లి సర్వే చేసి ప్రస్తుతం స్థలం ఉండి ఇల్లు లేని వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు తర్వాత స్థలం లేని వారికి స్థలం కేటాయించి ఇండ్ల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుడుతామన్నారు నియోజకవర్గంలో ప్రతి నిరుపేదకు ఇల్లు ఇప్పించేందుకు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు కృషి చేస్తున్నారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు ప్రత్యేక అధికారి జగదీశ్వర్ బలిజ శివప్రసాద్ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కొనసాగుతున్న బిజెపి బూత్ కమిటీల నియామకం...



-13 15వ వార్డులో బిజెపి నూతన బూత్ కమిటీల ఏర్పాటు...
కోరుట్ల డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి) భారతీయ జనతా పార్టీ కోరుట్ల పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులలో స్థానిక భీముని దుబ్బెలో శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు సుదనీష్ మహేష్ అధ్యక్షులలో 13వ వార్డు 15వ వార్డు ఒకటవ వార్డులలో 143 144 145 146 బూతులలో నూతన కమిటీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఇట్టి బూతులకు సుధా వేణి కీర్తన గడ్డం రాజశేఖర్ అందరికీ రమేష్ లను అధ్యక్షులుగా నియమించారు ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నియామకమైన అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ దేశం కోసం ధర్మం కోసం బావి తరాల భవిష్యత్తు కోసం బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అపార్తిశలు కష్ట పడుతున్న దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడి నాయకత్వంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ మీ బలపరచడానికి బిజెపి పాలనలో దేశం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్ని వర్గాలు సుఖశాంతలతో జీవిస్తున్నారని అందుకే ఢిల్లీలోనే కాదు గల్లీలో కూడా భారతీయ జనతా పార్టీని గెలిపించాలని దానికి బాతు స్థాయిలో కమిటీలు పటిష్టంగా ఉండాలని కోరారు ఇట్టి నియామకం కోరుట్ల పట్టణ భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథిగా భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాచకొండ యాదగిరి బాబు విచ్చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కోరుట్ల పట్టణ అధ్యక్షులు బింగి వెంకటేశ్ తో పాటు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాచకొండ యాదగిరి బాబు సీనియర్ నాయకులు పోతుగంటి శ్రీనివాస్ ఇల్లందుల కీర్తి కుమార్ పోతుగంటి లవ కుమార్ వింతకింది రాజేశ్వర్ మద్దల హరిష్ పోతుగంటి రవి కంటాల శివ గట్ల నిఖిల్ సాయి పోతుగంటి శ్రావణ్ కుమార్ భరత్ సవదీష్ మనీ వర్మత్ హర్షత్ బిజెపి వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయా బూతుల మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మోహన్ బాబు వెంటనే బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి

-డాడి చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి -నడిగడ జర్నలిస్ట్ సేవాసమితి అధ్యక్షుడు టి. వీరన్న



అలంపూర్ డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి): మంగళవారం సినీనటుడు మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద వీడియో జర్నలిస్టులు, రిపోర్టర్ల పై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని నడిగడ జర్నలిస్ట్ సేవాసమితి అధ్యక్షులు టి.వీరన్న తెలిపారు. బుధవారం నడిగడ జర్నలిస్ట్ సేవాసమితి అధ్యక్షుడు టి. వీరన్న అధ్యక్షులలో సమితి సభ్యులు మీడియా ప్రతినిధుల పై దాడి చేసిన సినీనటుడు మోహన్ బాబు పై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అయిజ ఎన్ఐఐ. విజయ భాస్కర్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భం గా అధ్యక్షులు టి.వీరన్న మాట్లాడుతూ సమాజం లో పేద్ర మనుషులుగా చలామణి అవుతూ సినీ నటుడు మోహన్ బాబు మితిమీరి ప్రవర్తిస్తున్నారని అన్నారు.

మోహన్ బాబు ఇంటి దగ్గర న్యూస్ కవర్ చేయడానికి వచ్చిన మీడియా ప్రతినిధులపై దాడి చేయడం మీకున్న అహంకారానికి, మీ దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనమని అన్నారు. మీడియా ప్రతినిధులపై దాడి చేయడం మీకు సిగ్గు ఉండాలని, అనలు మీ కుటుంబ సభ్యులు సమాచారం ఇవ్వకపోతే మేము మీ ఇంటి వద్దకు ఎందుకు వస్తామని ఆలోచించాలన్నారు. జర్నలిస్టులపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, సినీ నటుడు మోహన్ బాబు వెంటనే జర్నలిస్టుల కు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. పోలీసుల సమక్షంలో మీడియాపై దాడి జరగడం జర్నలిస్టుల భద్రతకు భరోసా లేదని మరోసారి రుజువు అయిందన్నారు. డిసెంబర్ ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి దాడి చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.కె.సరోజ్, ఎల్. తులసిరామ్, రమేష్ బాబు, అమరేష్, సతీష్ కుమార్, శ్యామ్ సుందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్

కోరుట్ల డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణం అల్లమయ్య గుట్టపై బుధవారం నిర్వహించిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పదిపూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ అనంతరం అలయ నిర్వాహకుల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ కి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కోరుట్ల మండల అధ్యక్షులు వారిశెట్టి రాజేష్ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు అయ్యప్ప దేవాలయ అధ్యక్షులు అంబటి శ్రీనివాస్ గురు స్వామి తో పాటు కార్యదర్శి సభ్యులు అయ్యప్ప దీక్ష స్వాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అయ్యప్ప స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జువ్వాడి నర్సింగరావు

కోరుట్ల డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ అయ్యప్ప గుట్టపై గల అయ్యప్ప స్వామి సరస్వతి శివశర్మ దేవాలయంలో నిర్వహిస్తున్న అయ్యప్ప స్వామి వడిమాజ కార్యక్రమానికి హాజరై అయ్యప్ప స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి నర్సింగరావు ఈ సందర్భంగా జువ్వాడి నర్సింగరావు కు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి నర్సింగరావు తో పాటు కోరుట్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల అంజిరెడ్డి కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ కోరుట్ల పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మప్ప కవిత భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు



అభివృద్ధి ఎరగని ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతున్న ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

- యల్లమందలో నూతనంగా హెచ్ పి గ్యాస్ గోడౌన్ ప్రారంభం. - ముఖ్య అతిథులకు ఘన స్వాగతం పలికిన కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు.



యర్రావారిపాలెం, డిసెంబరు 11 (పుడయం ప్రతినిధి): చంద్రగిరి నియోజకవర్గ పరిధిలో గత పది సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి అన్న ప్రధానికీ అర్థం తెలియకుండా పాలన కొనసాగింది. అయితే పులివర్తి నాని ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది 6 నెలలలోనే నియోజకవర్గ మారుమూల ప్రాంతాలలో కూడా అభివృద్ధిని చేసి చూపుతున్నారు. అందుకు ఉదాహరణ యర్రావారిపాలెం మండలం యలమంద పంచాయతీ సాయిబులపల్లి వద్ద ప్రజలకు

గ్యాస్ గోడౌన్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ బొమ్మల కుమారస్వామి నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన హెచ్ పి గ్యాస్ గోడౌన్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని, వీలేరు ఎమ్మెల్యే కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, పుంగనూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ చల్లా బాబు రెడ్డి కి మహిళలు కర్నూర హారతులు పట్టి స్వాగతం పలికారు. జ్యోతి ప్రజలను చేసిన ఎమ్మెల్యేలు, రిటైర్డ్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. గ్యాస్ గోడౌన్ ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చిన మాజీ జెడ్పీటీసీ బొమ్మల కుమార స్వామిని, బొమ్మల జగదీష్ ను అభినందించారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యర్రావారిపాలెం మండలం కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

మల్లాపూర్ లో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రారంభం...

మేట్ పల్లి డిసెంబర్ 11 (పుడయం విలేఖరి) తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు (హెచ్-143) జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్ మండలం ప్రెస్ క్లబ్ ను రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగుల రాంగోపాల్ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు శికారి రామకృష్ణ బుధవారం ప్రారంభించారు తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు (హెచ్-143) మల్లాపూర్ మండలం సభ్యత్వ నమోదు పూర్తి కాగా నూతన అధ్యక్షులు ముత్యాల రమేష్ ఉపాధ్యక్షులు ఉడుగుల గంగాధర్ ప్రధాన కార్యదర్శి నూనె అంజనేయులు కార్యదర్శి మోర సతీష్ క్యాబియర్ పెంబి మహేష్ జిల్లా సెక్రటరీగా మల్లాపూర్ మండల సీనియర్ పాత్రికేయులు రుద్ర రాంప్రసాద్ గౌరవాధ్యక్షులు సుతారి కృష్ణమాచారి తదితరులు ఎన్నికయ్యారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ముక్కెర చంద్రశేఖర్ కల్వకోట చంద్ర ప్రకాష్ గోడికొ రాజు జిల్లా సెక్రటరీ కనుక సంజీవ్ సభ్యులు తోకల ప్రవీష్ కుమార్ తోకల రాజకుమార్ ఆదరి రాజేందర్ కొత్తపల్లి నరేందర్ అకుతోట నర్మయ్య దామెర శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మీడియా పై సినీనటుడు మోహన్ బాబు దాడిని ఖండిస్తున్నాం...

-బియుడబ్ల్యుజె రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగుల రాంగోపాల్ -బియుడబ్ల్యుజె జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు శికారి రామకృష్ణ

మేట్ పల్లి డిసెంబర్ 11 (పుడయం విలేఖరి) సినీనటుడు మోహన్ బాబు ఇంట్లో జరుగుతున్న వివాదాలను కవర్ చేయడానికి వెళ్లిన మీడియా ప్రతినిధులు టివి 9 రిపోర్టర్ రంజిత్ మర్ జర్నలిస్టు సూర్యం పై మోహన్ బాబు దాడి చేయడాన్ని తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది తన కుటుంబంలో తెలెత్తిన వివాదాన్ని పరిష్కరించుకోవడం కోసం పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆశ్రయించిన నేపథ్యంలో వార్త కవరేజీ కు వెళ్లిన జర్నలిస్టులు శికారి రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు లేని వక్రంలో యూనియన్ తరఫున ప్రత్యక్ష ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టి భాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునే దాకా పోరాడుతామని హెచ్చరించారు ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు



జాలేకల్ గ్రామంలో భగవద్దీక్ష జయంతి వేడుకలు

అలంపూర్ డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి): వడ్డేపల్లి మండలం జాలేకల్ గ్రామంలో భగవద్దీక్ష జయంతి వేడుకలను గ్రామస్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. భారతదేశము, ప్రపంచవ్యాప్తంగా హిందూ పంచాంగం ప్రకారం మార్గశిర శుద్ధ ఏకాదశి రోజు జరుపుకుంటారని, గీత సాక్షాత్తు కృష్ణ భగవానుని చేత పలుకబడినదని, ఏ సందేశానికి తావు లేకుండా భగవద్దీక్ష పరమ ప్రామాణికమైన మౌనవతాతికి దివ్య మార్గాన్ని చూపి పవిత్ర గ్రంథమని గ్రామ యువత గర్వ చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్, గోపాల్, అంజనేయులు గౌడ్, అంజి, రామారెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రబీ పంట నమోదు మరియు పంట భీమా పై అవగాహన

యర్రావారిపాలెం, డిసెంబరు 11 (పుడయం ప్రతినిధి): కోటకడపల్లి, కురపాల్లిపరిపల్లి గ్రామాల్లో పాలం పిలు స్టాండ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాగంగా భారదీ బాషా వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ పంటల ఇన్సూరెన్స్ (ప్రధాన మంత్రి ఫసల్ భీమ యోజన) పథకం గురించి వివరించారు, పరి కి ఇన్సూరెన్స్ కోసం ఒక ఎకరాకు ప్రీమియం 630 రూపాయలు చెల్లించాలి వీవరీ తేది డిసెంబర్ 31 లోగా, వేరుశనగ కి ప్రీమియం 450 రూపాయలు చెల్లించాలి వీవరీ తేది డిసెంబర్ 15 లోగా మరియు (ఆర్ డబ్ల్యు టి సి ఎ ఎస్) క్రింద మామిడి పంటను క్రాప ఇన్సూరెన్స్ కారకం రా1750/- ఒక ఎకరాకు ప్రీమియం చేరించి వీవరీ తేది డిసెంబర్ 15 లోగా సీఎస్సీ సెంటర్ లో క్రాప ఇన్సూరెన్స్ రైతులు నమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా తెలియజేశారు. వేరుశనగ, మామిడి తోటలను పరిశీలించి గ్రామసభలు నిర్వహించి పంటలలో పాతింపబడిన మెలకువలు వివరించారు. వ్యవసాయ, అనుబంధ శాఖల అధికారులు పాలం పిలు స్టాండ్



శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిలో గీతా జయంతి వేడుకలు...

విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గీత జయంతి యొక్క విశిష్టతను ప్రత్యేకతను విద్యార్థులకు వివరించారు భగవద్దీక్ష మట్టి నరోజు పురస్కరించుకొని శ్రీకృష్ణుడు అర్జునునికి హితోపదేశం ఏ విధంగా చేశారు కర్మానుసారం బంధుపరివార బంధాలను కర్మలో భాగంగా ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్లాలి ధర్మానికి అధర్మానికి ఉన్న తేడాను వివరించారు విద్యార్థులకు భగవద్దీక్ష పైన మక్కువ ఏర్పడేలా కచ్చితంగా శ్లోకాలు నేర్చుకోవడం చేయవలసి ఉంటుందని శ్లోకాలు నేర్చుకోవడం వలన భవిష్యత్తులో అన్ని భాషల పైన పట్టును సంపాదించి అనర్థకంగా మాట్లాడే తక్కిని పొందవచ్చని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోప్ప వెంకటేశ్ ప్రబంధ కానిని కార్యదర్శి వనపర్తి చంద్రమోహన్ పాఠశాల కోశాధికారి కరన్నాండెంట్ నీలి శ్రీనివాస్ అధ్యాపక బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గీత జయంతి యొక్క విశిష్టతను ప్రత్యేకతను విద్యార్థులకు వివరించారు భగవద్దీక్ష మట్టి నరోజు పురస్కరించుకొని శ్రీకృష్ణుడు అర్జునునికి హితోపదేశం ఏ విధంగా చేశారు కర్మానుసారం బంధుపరివార బంధాలను కర్మలో భాగంగా ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్లాలి ధర్మానికి అధర్మానికి ఉన్న తేడాను వివరించారు విద్యార్థులకు భగవద్దీక్ష పైన మక్కువ ఏర్పడేలా కచ్చితంగా శ్లోకాలు నేర్చుకోవడం చేయవలసి ఉంటుందని శ్లోకాలు నేర్చుకోవడం వలన భవిష్యత్తులో అన్ని భాషల పైన పట్టును సంపాదించి అనర్థకంగా మాట్లాడే తక్కిని పొందవచ్చని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోప్ప వెంకటేశ్ ప్రబంధ కానిని కార్యదర్శి వనపర్తి చంద్రమోహన్ పాఠశాల కోశాధికారి కరన్నాండెంట్ నీలి శ్రీనివాస్ అధ్యాపక బృందం విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వివాహ మహోత్సవం లో పాల్గొన్న

-సింగిల్ బిండో మాజి అధ్యక్షులు సంకాపురం రాముడు
అలంపూర్ డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినిధి): జోగళాంబ గద్దాల జిల్లా అలంపూర్ నియోజకవర్గం అయిజ పట్టణ కేంద్రంలో స్వయంభూ శ్రీ కట్టకింద తిమ్మప్ప స్వామి దేవాలయం నందు ఉత్సవారు గ్రామ బోయ శ్రీనివాసులు కూతురు పరిణితి వివాహం విజయ్ ల వివాహ మహోత్సవం కు ముఖ్య అతిథిగా అయిజ మండల సింగిల్ బిండో మాజీ అధ్యక్షులు సంకాపురం రాముడు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నౌరోజి క్యాంపు మాజీ సర్పంచ్ భద్రయ్య, బిఆర్ ఎస్. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కేసీఐ పోలీసులకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పిట్లం ఏఎంసీ చైర్మన్



నిజాంసాగర్, డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినది): గెలుపొందిన వారికి ఏఎంసీ చైర్మన్ బహుమతులను నిజాంసాగర్ మండల కేంద్రంలోని జవహర్ లాల్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు నవోదయ విద్యాలయంలో బుధవారం మండల స్థాయి సీఎం కేసీఐ నిర్వహించారు. ఈ క్రీడా పోటీల అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి, సీఎం కేసీఐ మండల కమిటీ కార్యక్రమానికి పట్టం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వైర్లన్, మండల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీపతి, నిజాంసాగర్ ఓకోటి మనోజ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతూపాటు క్రీడలు కూడా ఎంతో అవసరమని క్రీడల వలన మానసిక విల్లాసంతో పాటు మనసుకు ప్రశాంతత లభిస్తుందన్నారు. క్రీడల్లో బాగా రాణించి గ్రామస్థాయి నుండి మండల డివిజన్ జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయికి ఎదిగడానికి ఆయన ఆకాంక్షించారు. వీర పోటీల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం...

-జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్



కోరుట్ల డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినది) జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ మండల కేంద్రంలోని కస్తూరి బాలికల పాఠశాలలో ఆరుగురు విద్యార్థులు ఆనస్వంత గురుయ్యారని తెలుసుకొని మాత హాస్పిటల్ కి వెళ్లి విద్యార్థులను పరామర్శించి డ్రైవర్ను చెప్పిన జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్ అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలాటమూడుతూ వారి భవిష్యత్తును ఈ ప్రభుత్వం నాశనం చేస్తుందన్నారు

పరుస సంఘటనలు జరుగుతున్నా కూడా ప్రభుత్వ స్పందించకపోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు కనీసం పిల్లలకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించకపోవడం ప్రభుత్వ చేతకానిదని నిరధర్షణగా మారిందన్నారు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పాఠశాలను సందర్శించి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృత కాకుండా పర్యటన తీసుకోవాలన్నారు కేసీఐ పేద ప్రజల కోసం మాతా శిశు ఆస్పిటల్ కడితే ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలం చెల్లిన బంధువులు వాడుతూ పేద ప్రజలను మరింత అనారోగ్యం పాలయ్యేలా చేస్తుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్ తో పాటు మాజీ ఏఎంసీ చైర్ పర్సన్ శీలం ప్రయోగ ప్రవీణ్ కౌన్సిలర్ దేవేందర్ నాయక్ నాయకులు సాగి సత్యం చింతగంగాధర్ రిజిస్ట్రార్ ప్రజయ్, భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సామాజిక మార్పు ప్రజల్లో చైతన్యం

-సీవా భూషణ్ అవార్డు అందుకున్న కానిస్టేబుల్ స్వీమర్ రాజు



కోసం ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూ మూఢనమ్మకాలు తదితర వాటిపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ గత 20 సంవత్సరాలుగా రక్షణదానం చేస్తూ ప్రజలకు వివిధ కార్యక్రమాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ పలు సేవలను గుర్తించి సీవా భూషణ్ అవార్డును మండలంలోని రాగంపేట గ్రామానికి చెందిన బ్లడ్ డోనర్ అండ్ బ్లడ్ మోటివేటర్, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ స్వీమర్ కన్నె రాజు సీవా భూషణ్ అవార్డును అందుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీవా భూషణ్ అవార్డు అందుకున్న కానిస్టేబుల్ స్వీమర్ అవార్డు గ్రహీత మాట్లాడుతూ నేను నా బృందం ప్రజలకు చేసిన అనేక రకాలైన సేవలను గుర్తించి అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో

హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ కాకినాడ వారి ఆధ్వర్యంలో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాకినాడ డి కన్నెస్వన్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో సీవా భూషణ్ అవార్డును ముఖ్య అతిథులు డిస్ట్రిక్ కమ్యూనిటీ కమిషన్ కాకినాడ జడ్జి రఘుపతి వసంతు కుమార్, డిప్యూటీ సూపర్వైజర్ ఆఫ్ పోలీస్ కాకినాడ విష్ణు రఘువీర్, హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ నేషనల్ ప్రెసిడెంట్ (ప్రెసిడెంట్) బొడ్లపాటి దాసు, కర్ణి భామిరెడ్డి, స్వామినాయుడు, తదితర రక్షకుమారి, సత్యనారాయణ చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకున్నట్లు అవార్డు గ్రహీత తెలిపారు. ఈ అవార్డు రక్షణదానం అంశంలో చేస్తున్నట్లు తెలుపుతూ, నాకు అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ నన్ను ప్రోత్సహిస్తున్న వరంగల్ పోలీస్ ఠాణాడు, యువ సేనాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ సభ్యులందరికీ, బ్లడ్ డోనేట్ చేసే రక్షణదాతలకు, నా గురువులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పోలీసుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మొగా జాబ్ మేకా గ్రాండ్ సక్సెస్...

- యువత ఉపాధి అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి...
- 3200 మంది పైగా నిరుద్యోగ యువత యువకులు హాజరు...
- ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన 1107 యువతకు నియామక పత్రాలు అందజేశ...
- జిల్లా సూపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్



కోరుట్ల డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినది) పుత్తి నైపుణ్యం (స్కాల్ డెవలప్ మెంట్) పెంచుకుని స్వయం ఉపాధి వైపు యువతను తీసుకువెళ్లాలన్న లక్ష్యంతోనే జిల్లా పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో మొగా జాబ్ మేకా నిర్వహించిన జిల్లా సూపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అశోక్ కుమార్ అన్నారు జగిత్యాల జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శ్రీశ్రీ ఐ టీ గ్రూపింగ్ ఏకైకత వారి సహకారంతో జిల్లా కేంద్రంలోని ఏఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిరుద్యోగ యువతకై నిర్వహించిన మొగా జాబ్ మేకా జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ జ్యోతి ప్రజలు చేసి ప్రారంభించారు ఉదయం 11 గంటల నుండి ప్రారంభమైన ఈ మొగా జాబ్ మేకా ముందుగా ఆన్లైన్లో పేర్లు సమాధి చేసుకున్న 3200 మంది యువత పెద్ద సంఖ్యలో ఈ మేకాకు తరలివారు 58 వివిధ కంపెనీలకు చెందిన హెచ్ఆర్ఎల వచ్చిన యువతకు సంబంధించి విద్యార్థులను బట్టి ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించిన అనంతరం తమ సంస్థల్లో పనిచేసేందుకు ఎంపిక చేసిన 1107 మందికి నియామక పత్రాలను అందించారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ యువత తలచుకుంటే సాధించాలనిందినా ఏది లేదన్నార యువతే యువకులను తల్లిదండ్రులపై ఆధారపడకుండా ఉద్యోగాలు చేసుకోని కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని సూచించారు చదువు అనేది ఉద్యోగానికి పేదరికం అడ్డురాదని పేర్కొన్నారు

అత్యున్నత స్థాయిలో ఉన్న ఎంతో మంది వ్యక్తులు పేదరికాన్ని జయించిన వారే అన్నారు మనకు నచ్చిన వృత్తి నైపుణ్యం ఉన్నారా రంగాల్లో ఉద్యోగాలు చేయడం చాలా ఉత్తమమన్నారు జీతం ఎంత వస్తుంది అనే అంశం పైన డిసీపి ఉండకూడదని మనకు నచ్చినా వృత్తి నైపుణ్యం ఉన్నారా రంగాల్లో మాత్రమే ఎంపిక చేసుకోవాలన్నారు జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్న తర్వాత మిగతావన్నీ చాలంతట అవే మన దగ్గరకు వస్తాయని అభిప్రాయపడ్డారు ప్రతి ఒక్కరికీ ఉద్యోగం చేయాలనే తాపత్రయం ఉంటుంది కానీ ఏ ఉద్యోగం చేయాలని ఎవరు నవ్వాలో తెలియక చాలామంది మోసపోతుంటారని ఎవరైనా దబ్బులక గవర్నమెంట్ ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పితే నమ్మవద్దని తెలిపారు నిరుద్యోగ యువత గట్టి దేశాలకు వెళ్లాలి అనుకున్నప్పుడు సంబంధిత ఏజెంట్ ద్వారా ఆ యొక్క ఉద్యోగం గురించి చి ఫూర్తి సమాచారం తెలుసుకున్న తరువాతనే ఆ యొక్క ఏజెంట్ కు దబ్బులు ఇవ్వాలని ఆ యొక్క ఏజెంట్ ప్రభుత్వం నుండి ఆమోదం పొందిన వ్యక్తి అవునా కాదా అని తెలుసుకోవాలన్నారు ఈ యొక్క జాబ్ మేకాను విజయవంతం చేయడంలో కృషి చేసిన డివిజన్లు ఆయా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఎస్పీను ఎస్పీ అభినందనలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ భీమ రావు డివిజన్లు రఘువందర్ సిబి ల రాంసర్వీంహారెడ్డి వేణుగోపాల్ రవి కృష్ణారెడ్డి రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ రామకృష్ణ వేణు ఎస్బిలు వివిధ కంపెనీలకు చెందిన ప్రతినిధులు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రాసీడింగ్ పత్రాలు అందజేశ...



కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి సర్పంచిగౌరవు మేట్ పల్లి డిసెంబర్ 11 (పుడయం విలేజ్) మెట్టల్లి మండలం ఆత్మ నగర్ గ్రామానికి ఎస్పీఎఫ్ నిధుల నుండి వంజరి కుల సంఘానికి విడుదలైన ప్రాసీడింగ్ పత్రాలను కుల సంఘ సభ్యులకు అందజేసిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి సర్పంచిగౌరవు అనంతరం మెట్టల్లి మండలం జగిత్యాల గ్రామానికి ఎస్పీఎఫ్ నిధుల నుండి ముదిరాజ్ కుల సంఘానికి విడుదలైన ప్రాసీడింగ్ పత్రాలను ముదిరాజ్ కుల సంఘ సభ్యులకు అందజేసిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాడి సర్పంచిగౌరవు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి సర్పంచిగౌరవు తోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు వంజరి కుల సంఘ సభ్యులు ముదిరాజు కుల సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన సుజిత్ రావు గోవర్ధన్



మేట్ పల్లి డిసెంబర్ 11 (పుడయం విలేజ్) వేములకుర్తి గ్రామానికి చెందిన అంకెట్ భరత్ కుమార్ సోదరుడి కుమారుడు వివాహం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని డిఎల్ గార్డెన్ లో జరగగా ఇల్లి వివాహ వేడుకలకు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన డివిజన్ డెలిగేట్ కల్లుకుంట్ల సుజిత్ రావు మేట్ పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కూన గోవర్ధన్ ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ డెలిగేట్ కల్లుకుంట్ల సుజిత్ రావు తోపాటు మెట్టల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కూనకు వర్సన్ నాయకులు బందారి మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రారంభం

కొత్తగూడ డిసెంబర్ 11(పుడయం ప్రతినది) : ఉమ్మడి కొత్తగూడ మండలం లో సొంతింటి కల కోసం ఏళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న నిరుపేదల్లో ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అమలుకు శరవేగంగా కనరత్న సాగుతోంది. ఇప్పటికే ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పడపోసిని అధికార యంత్రాంగం క్షేత్రస్థాయిలో అసలైన లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దించి సర్వేకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఇందులో భాగంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా లోని కొత్తగూడ గంగాం మండలాల్లో బుధవారం నుండి ప్రత్యేక పాలన అధికారుల ఆధ్వర్యంలో పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమక్షంలో ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం చేపట్టిన సర్వే జోరుగా కొనసాగుతోంది.

గడ్డం కేశవమూర్తిని అభినందించిన వన్మాల!

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 11(పుడయం జిల్లా ప్రతినది) : అనేక అవార్డుల గ్రహీత, రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు గ్రహీత, వరంగల్ వాయిస్ డిజిటల్ పేపర్ ఎడిటర్ గడ్డం కేశవ మూర్తి-సంస్థారాణి దంపతులను నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ మరియు సోషల్ జస్టిస్ సంస్థ భారత్ సీవా రత్న అవార్డు 2024 మంగళవారం ప్రధానం చేసారు. స్వూ రాయల్ కన్నెస్వన్ లో వైభవంగా జరిగిన అవార్డుల ప్రధానం కార్యక్రమానికి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ, తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి, ఢిల్లీ సీఈవో వేమల సదానందం నేతలు అత్యుత్తమ అవార్డు అందుకున్న గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి దంపతులను పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువ కప్పి అభినందించారు. గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అద్భుతమైన అవార్డులు అందుకోవాలని డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ, వేమల సదానందం నేతలు ఆకాంక్షించారు.

ఎమ్మెల్యే చిత్రపాఠానికి పాలాభిషేకం

-వ్యాపార సంఘం ఆధ్వర్యంలో. (పుడయం ప్రతినది) : మండలంలోని ముల్లపల్లి గ్రామంలో శ్రీ హరిహరపురం అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజ మహాపడి పూజ మహాపూర్ణాన్ని అంగరంగా వైబావోపేతంగా నిర్వహించారు. ముల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాసాల బల్లె యాదవ్ కన్నె స్వామి స్వర్ణపాఠాలో రాము గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజను కన్నుల పండువగా జరిపారు. ఈ మహాపడి పూజ మహాపూర్ణానికి అధిక సంఖ్యలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు పాల్గొని అయ్యప్ప నామస్మరణ, భక్తి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

భార్యభర్తల మధ్య గొడవ..

-మనస్థావలో భర్త మృతి

తుంగతుర్తి/శాలిగోరారం, డిసెంబర్ 11, (పుడయం ప్రతినది): భార్య భర్తల మధ్య గొడవతో మనస్థావం చెంది భర్త ఉరి వేసుకుని మరణించిన సంఘటన శాలిగోరారం మండల పరిధిలోని వల్లూ గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. శాలిగోరారం ఎస్పీ డి సైదులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మంగళవారం రోజు రాత్రి దాదాపు 11 గంటల సమయంలో వల్లూ గ్రామానికి చెందిన మాడగోని ప్రశాంత్ (30) తన వ్యవసాయ భూమిలోని చెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతునికి నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం సూర్యాపేట పట్టణానికి చెందిన శివలీలతో వివాహం జరిగింది. వీరికి రెండు సంవత్సరాల పాప కలదు. తరచూ భార్య భర్తల మధ్య గొడవలు జరుగుతుండడంతో మృతుని భార్య తన పుట్టింటికి వెళ్లిగా అక్కడ పెద్ద మనుషుల న వ క్షుం లో వ ం చా య తి పెట్టారు. ఆ పంచాయతీలో భార్య, అత్త, బం వ క్షుం ల్లి తి డ్ల ం లో మనస్థావం చెందిన ప్రశాంత్ ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని తండ్రి యాదయ్య స్వామి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. మృతుని తండ్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించామని ఎస్పీ తెలిపారు.



ఉత్తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు ఘన సన్మానం

నిజాంసాగర్, అక్టోబర్ 11 (పుడయం ప్రతినది): గత రెండు రోజుల క్రితం జరిగిన కామారెడ్డి జిల్లా స్థాయి సైన్స్ ఫేయిర్ లో మంచి ఆరోగ్యం కోసం మంచి ఆహారం విభాగంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లా స్థాయిలో ద్వితీయ స్థానంలో బహుమతి పొందిన మహమ్మద్ నగర్ మండలంలోని సింగీతం ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు విద్యార్థులు డి. లోకేష్, బి. అక్షయ్ కుమార్ లను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ బుధవారం అభినందించారు మహమ్మద్ నగర్ మండల స్థాయిలో

జీవ శాస్త్ర ప్రతిభ పాఠశాల పరిక్షల్ ద్వితీయ స్థానంలో బహుమతి పొందిన సింగీతం ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని కె. నిహారిక న వీరికి మార్గ దర్శకులుగా వ్యవహరించిన గైడ్ డీవర్స్ సి. హెచ్. మారుతి, బి. శ్రీనివాస్ లను వారు శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి. వెంకటేశ్వర్లు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు యస్. శ్రీనివాస్ మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీత జయంతి మహోత్సవంలో ఇప్ప ఉమారాణికి ఘన సన్మానం

డిసెంబర్ 11, పుడయం స్వామి కొండపాక ప్రతినది: బుధవారం శ్రీ త్యాగరాయ గాన సభ హైదరాబాద్ లో గీత జయంతి మహోత్సవ కార్యక్రమం సక్ష్మ వెంకటమ్మ యాదవ్, నక్క యాదగిరి స్వామి ఎడ్వకేషన్ అండ్ సోఫ్ట్వేర్ ఫౌండేషన్ గీత ఫౌండేషన్ %౪౦% శ్రీత్యాగరాయ గాన సభ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. దీనికి ముఖ్య అతిథులుగా శేషావత్ రాందాస్ నాయక్ వసవత్ అడిషనల్ ఎస్పీ, శ్రీ దైవజ్ఞ శర్మ సరస్వతి ఉపాధ్యక్షులు, గంటా మనోహర్ రెడ్డి విశిష్ట అతిథులుగా శ్రీరాచాల యుగంధర్ గాడు బీసీ హిందీకల్ జేపీసీ చైర్మన్ యోగేష్ ప్రభు ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక ప్రవచన కారులు, యోషం దామోదరరావు రిక్షయింబింగ్ తెలంగాణ హెరిటేజ్, డా.ఆర్ చంద్ర ప్రకాష్ రెడ్డి, గోల్కొండ సాహితీ కళా సమితి అధ్యక్షులు, సరోజినీ దేవి, శ్రీ మహేంద్ర కుమార్, శ్రీ రాజగోపాల్ ఆచారి, వివిధ అంజనీ కుమారి, దా



రాదా కుసుమ మొదలగు ప్రముఖులు పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించిన కవి నమ్మోకనంలో కొండపాకమండల పరిధిలోని మర్కడ జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో తెలుగు పండితురాలుగా పని చేస్తున్న ఇప్ప ఉమారాణి చేసిన కవిత గానాన్ని విన్న సభికులందరు మెచ్చుకున్నారు . ఈ సందర్భంగా ఉ మారాణికి ఘనంగా శాలువతో సన్మానించి ప్రశంషలు కురిపించారు సభలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

గడ్డం కేశవమూర్తిని అభినందించిన వన్మాల!

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 11(పుడయం జిల్లా ప్రతినది) : అనేక అవార్డుల గ్రహీత, రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు గ్రహీత, వరంగల్ వాయిస్ డిజిటల్ పేపర్ ఎడిటర్ గడ్డం కేశవ మూర్తి-సంస్థారాణి దంపతులను నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ మరియు సోషల్ జస్టిస్ సంస్థ భారత్ సీవా రత్న అవార్డు 2024 మంగళవారం ప్రధానం చేసారు. స్వూ రాయల్ కన్నెస్వన్ లో వైభవంగా జరిగిన అవార్డుల ప్రధానం కార్యక్రమానికి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ, తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి, ఢిల్లీ సీఈవో వేమల సదానందం నేతలు అత్యుత్తమ అవార్డు అందుకున్న గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి దంపతులను పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువ కప్పి అభినందించారు. గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అద్భుతమైన అవార్డులు అందుకోవాలని డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ, వేమల సదానందం నేతలు ఆకాంక్షించారు.



వేమల సదానందం నేతలు. అత్యుత్తమ అవార్డు అందుకున్న గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి దంపతులను పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువ కప్పి అభినందించారు. గడ్డం కేశవమూర్తి-సంస్థారాణి భవిష్యత్తులో మరిన్ని అద్భుతమైన అవార్డులు అందుకోవాలని డాక్టర్ వన్నాల వెంకటరమణ, వేమల సదానందం నేతలు ఆకాంక్షించారు.

అంగరంగా వైభవంగా శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజ



యాదాద్రి భువనగిరి/ తుర్తుపల్లి : డిసెంబర్ 11 (పుడయం ప్రతినది) : మండలంలోని ముల్లపల్లి గ్రామంలో శ్రీ హరిహరపురం అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజ మహాపడి పూజ మహాపూర్ణాన్ని అంగరంగా వైబావోపేతంగా నిర్వహించారు. ముల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాసాల బల్లె యాదవ్ కన్నె స్వామి స్వర్ణపాఠాలో రాము గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజను కన్నుల పండువగా జరిపారు. ఈ మహాపడి పూజ మహాపూర్ణానికి అధిక సంఖ్యలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు పాల్గొని అయ్యప్ప నామస్మరణ, భక్తి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.